
保護者アンケート集計結果 Ｒ元，１２月
回答数５４／５４　回収率１００％
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小学校職員は、社会性や正義感、倫理観等の豊かな人間性を
持って児童の教育に当たっていますか。

小学校職員は、子どもの教育のため工夫をこらし、分かりやす
い授業や丁寧な指導を行っていますか。

小学校職員は、子どもや保護者・地域の方々から信頼されてい
ますか。

子どもを、中富小学校へ入学させて良かったですか。

子どもは、近所で地域の方にあいさつをしていますか。

子どもたちは、心が豊かで、いろいろなことに自分で考え行動
できていますか。

子どもは、家で毎日学習し、学力は、学年に応じて向上してい
ますか。

子どもは、明るく、元気に、たくましく育っていますか。

小学校職員は、子どもの教育に責任を持ち、積極的に学校教
育にあたっていますか。

小学校には活気があり、子どもたちが生き生きと活動できる配
慮がなされていますか。

小学校では、子どもたち同士がなかよく、心が通い合う配慮が
なされていますか。

小学校は、四季折々の花に満ち、美しい環境が整備されていま
すか。

小学校の教育活動は、保護者や地域の方々に信頼されていま
すか。

子どもは、家庭で家族にあいさつをしていますか。
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①あてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④あてはまらない ⑤わからない


